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1. Goedkeuring van de notulen van de vorige vergadering

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de verslagen van de zitting 3 november 2022 
goed.

GOEDGEKEURD

2. Buitengewone algemene vergadering van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband IGS Westlede op dinsdag 13 december 2022 - 19u   - 
principiële goedkeuring

Samenvatting

Overeenkomstig artikel 432 van het Decreet Lokaal Bestuur is de algemene vergadering 
samengesteld uit de vertegenwoordigers van de deelnemers. Voor de gemeenten worden ze 
rechtstreeks aangewezen door de gemeenteraden uit hun leden, en voor de overige deelnemers 
door de organen die, krachtens de wettelijke, reglementaire of statutaire bepalingen, bevoegd zijn 
tot deelneming of toetreding te beslissen.
Het college van burgemeester en schepenen keurt de agenda en de inhoud ervan principieel goed. 
De vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene 
vergadering.

GOEDGEKEURD

3. Aanduiden vertegenwoordigers voor de buitengewone Algemene Vergadering van 
het intergemeentelijk samenwerkingsverband IGS Westlede - principiële 
goedkeuring



Samenvatting

Overeenkomstig artikel 445 van het Decreet Lokaal Bestuur zijn alle mandatarissen van rechtswege 
ontslagnemend bij verlies van hun openbaar mandaat, uitgezonderd in geval van algehele 
vernieuwing van de gemeenteraden. In dat geval wordt binnen de eerste drie maanden van het jaar 
dat volgt op dat van de verkiezingen, een algemene vergadering bijeengeroepen waarbij tot een 
algehele vervanging van de raad van bestuur wordt overgegaan, op voorwaarde dat de raden van de 
deelnemende besturen die de voordracht moeten doen, al in hun nieuwe samenstelling vergaderd 
hebben. Als dat niet het geval is, worden de betrokken nieuwe bestuurders benoemd door de 
algemene vergadering, vermeld in artikel 454, die ook kwijting verleent aan de bestuurders die het 
voorgaande boekjaar in functie waren en die tot dan de verantwoordelijkheid blijven dragen 
overeenkomstig artikel 438.

Het college van burgemeester en schepenen geeft principiële goedkeuring over de aanduiding van de 
vertegenwoordigers voor de buitengewone algemene vergadering van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband IGS Westlede

GOEDGEKEURD

4. Voorstel data gemeenteraden voor 2023 - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de data van de gemeenteraden 
van 2023.

GOEDGEKEURD

5. Bijzondere algemene vergadering van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Intergemeentelijk samenwerkingsverband voor milieu 
(ILVA) op 13 december 2022   - principiële goedkeuring

Samenvatting

Overeenkomstig artikel 432 van het Decreet Lokaal Bestuur is de algemene vergadering 
samengesteld uit de vertegenwoordigers van de deelnemers. Voor de gemeenten worden ze 
rechtstreeks aangewezen door de gemeenteraden uit hun leden, en voor de overige deelnemers 
door de organen die, krachtens de wettelijke, reglementaire of statutaire bepalingen, bevoegd zijn 
tot deelneming of toetreding te beslissen.
Het college keurt de agenda en de inhoud ervan goed. De vaststelling van het mandaat van de 
vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene vergadering.

GOEDGEKEURD

6. Aanduiden vertegenwoordigers voor de bijzondere Algemene Vergadering van het 
intergemeentelijk samenwerkingsverband Intergemeentelijk 
samenwerkingsverband voor milieu (ILVA) - principiële goedkeuring

Samenvatting

Overeenkomstig artikel 445 van het Decreet Lokaal Bestuur zijn alle mandatarissen van rechtswege 
ontslagnemend bij verlies van hun openbaar mandaat, uitgezonderd in geval van algehele 
vernieuwing van de gemeenteraden. In dat geval wordt binnen de eerste drie maanden van het jaar 



dat volgt op dat van de verkiezingen, een algemene vergadering bijeengeroepen waarbij tot een 
algehele vervanging van de raad van bestuur wordt overgegaan, op voorwaarde dat de raden van de 
deelnemende besturen die de voordracht moeten doen, al in hun nieuwe samenstelling vergaderd 
hebben. Als dat niet het geval is, worden de betrokken nieuwe bestuurders benoemd door de 
algemene vergadering, vermeld in artikel 454, die ook kwijting verleent aan de bestuurders die het 
voorgaande boekjaar in functie waren en die tot dan de verantwoordelijkheid blijven dragen 
overeenkomstig artikel 438. De raad wordt gevraagd de vertegenwoordigers in de algemene 
vergadering aan te duiden.

GOEDGEKEURD

7. Notulen vergadering Raad van Bestuur Intergem van 8 september 2022 en 
vergaderkalender 2023 -  kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de notulen van de vergadering van de 
Raad van Bestuur van Intergem van 8 september 2022 en de vergaderkalender voor het jaar 2023.

GOEDGEKEURD

8. Notulen vergadering Raad van Bestuur Solva van 25 oktober 2022 -  kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de notulen van de vergadering van de 
Raad van Bestuur Solva van 25 oktober 2022.

GOEDGEKEURD

9. Gewone algemene vergadering van het intergemeentelijk samenwerkingsverband 
SOLVA op 14 december 2022 om 19u   - principiële goedkeuring

Samenvatting

Overeenkomstig artikel 432 van het Decreet Lokaal Bestuur is de algemene vergadering 
samengesteld uit de vertegenwoordigers van de deelnemers. Voor de gemeenten worden ze 
rechtstreeks aangewezen door de gemeenteraden uit hun leden, en voor de overige deelnemers 
door de organen die, krachtens de wettelijke, reglementaire of statutaire bepalingen, bevoegd zijn 
tot deelneming of toetreding te beslissen.
Het college keurt de agenda en de inhoud ervan principieel goed. De vaststelling van het mandaat 
van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene vergadering.

GOEDGEKEURD

10. Aanduiden vertegenwoordigers voor de gewone Algemene Vergadering van het 
intergemeentelijk samenwerkingsverband SOLVA - principiële goedkeuring

Samenvatting

Overeenkomstig artikel 445 van het Decreet Lokaal Bestuur zijn alle mandatarissen van rechtswege 
ontslagnemend bij verlies van hun openbaar mandaat, uitgezonderd in geval van algehele 
vernieuwing van de gemeenteraden. In dat geval wordt binnen de eerste drie maanden van het jaar 
dat volgt op dat van de verkiezingen, een algemene vergadering bijeengeroepen waarbij tot een 



algehele vervanging van de raad van bestuur wordt overgegaan, op voorwaarde dat de raden van de 
deelnemende besturen die de voordracht moeten doen, al in hun nieuwe samenstelling vergaderd 
hebben. Als dat niet het geval is, worden de betrokken nieuwe bestuurders benoemd door de 
algemene vergadering, vermeld in artikel 454, die ook kwijting verleent aan de bestuurders die het 
voorgaande boekjaar in functie waren en die tot dan de verantwoordelijkheid blijven dragen 
overeenkomstig artikel 438. De raad wordt gevraagd de vertegenwoordigers in de algemene 
vergadering aan te duiden.

Het college van burgemeester en schepenen geeft principiële goedkeuring over de aanduiding van de 
vertegenwoordigers voor de gewone algemene vergadering van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband SOLVA.

GOEDGEKEURD

11. Inkomende aangetekende post van 18 oktober 2022 tot 4 november 2022  - 
Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de inkomende aangetekende post 
van 18 oktober 2022 tot 4 november 2022 .

GOEDGEKEURD

12. Verspreiding reclamedrukwerk Bruno Bauwens, Brunic NV

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het schrijven van Bruno Bauwens, 
Brunic NV van 26 oktober 2022 betreffende de verspreiding van hun folder Brunic Tapijten Weekend 
18, 19 en 20 november in de periode week 45 (07/11/22-10/11/22).

GOEDGEKEURD

13. Voorlopige vaststelling van de gemeenteraad van 28 november 2022 - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de voorlopige vaststelling van de 
gemeenteraad van 28 november 2022.

GOEDGEKEURD

Beleidsondersteuning - juridische zaken

14. Bestuurlijk toezicht - Klacht van Vlaams Belang - Kennisname

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert neemt kennis van de klacht van het Vlaams Belang tegen de 
burgemeester.

GOEDGEKEURD

Burgerzaken



15. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering uit het Rijksregister.

Het college van burgemeester en schepenen voert een inwoner ambtshalve af uit het 
vreemdelingenregister.

GOEDGEKEURD

16. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering uit het Rijksregister.

Het college van burgemeester en schepenen voert een inwoner ambtshalve af uit het 
bevolkingsregister.

GOEDGEKEURD

17. Ambtshalve afvoering - goedkeuring

Samenvatting

Ambtshalve afvoering uit het Rijksregister.

Het college van burgemeester en schepenen voert een inwoner ambtshalve af uit het 
bevolkingsregister.

GOEDGEKEURD

18. Aanvraag van een urnenconcessie voor 2 urnen in een urnenkelder - goedkeuring

Samenvatting

Urnenconcessie - Vak E Rij 64 Graf 19 - begraafplaats Kerksken

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 10 november 2022 een urnenconcessie op 
de begraafplaats van Kerksken voor een urnenbegraving in een ingebouwde kelder (0,5m*0,5m) 
bestemd voor 2 urnen met ligging Vak E Rij 64 Graf 19.

GOEDGEKEURD

19. Aanvraag van een urnenconcessie voor 2 urnen in een urnenkelder niet-inwoner - 
goedkeuring

Samenvatting

Urnenconcessie - Vak K Rij d Graf 09 - Haaltert

Het college van burgemeester en schepenen kent op 10 november 2022 een urnenbegraving in een 
ingebouwde kelder (0,5*0,5) toe bestemd voor 2 urnen op de begraafplaats van Haaltert.

GOEDGEKEURD



20. Aanvraag van een urnenconcessie voor 2 urnen in een urnenkelder - goedkeuring

Samenvatting

Urnenconcessie - Vak E Rij 02 Graf 27 - begraafplaats Denderhoutem

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 10 november 2022 een urnenconcessie op 
de begraafplaats van Denderhoutem voor een urnenbegraving in een ingebouwde kelder 
(0,5m*0,5m) bestemd voor 2 urnen met ligging Vak E Rij 02 Graf 27.

GOEDGEKEURD

21. Nisconcessie - Aanvraag voor 1 urne of 2 urnen - Goedkeuring

Samenvatting

Nisconcessie - Col-C2-12 - begraafplaats Haaltert

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 10 november 2022 een nisconcessie in het 
columbarium op de begraafplaats van Haaltert bestemd voor 1 of 2 urnen met ligging Col-C2-12.

GOEDGEKEURD

22. Nisconcessie - Aanvraag voor 1 urne of 2 urnen - Goedkeuring

Samenvatting

Nisconcessie - Col-H-06 - begraafplaats Denderhoutem

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 10 november 2022 een nisconcessie in het 
columbarium op de begraafplaats van Denderhoutem bestemd voor 1 of 2 urnen met ligging Col-H-
06.

GOEDGEKEURD

23. Nisconcessie - Aanvraag voor 1 urne of 2 urnen - Goedkeuring

Samenvatting

Nisconcessie - Col-C2-13 - begraafplaats Haaltert

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 10 november 2022 een nisconcessie in het 
columbarium op de begraafplaats van Haaltert bestemd voor 1 of 2 urnen met ligging Col-C2-13.

GOEDGEKEURD

24. Gewone volgorde nis - Goedkeuring

Samenvatting

Nis columbarium in gewone volgorde - Col-A1-10 - begraafplaats Haaltert

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 14 oktober 2022 een bijzetting van een urne 
in een nis in het columbarium in gewone volgorde op de begraafplaats van Haaltert in een 
grondperceel van 2m² met ligging Col-A1-10.



GOEDGEKEURD

25. Gewone volgorde - Goedkeuring

Samenvatting

Begraving in gewone volgorde - Vak K Rij 85 Graf 32 - begraafplaats Kerksken

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 07 oktober 2022 een begraving in gewone 
volgorde op de begraafplaats van Kerksken in een grondperceel van 2m² met ligging Vak K Rij 85 Graf 
32.

GOEDGEKEURD

26. Grafconcessie - Hernieuwing voor 1 persoon - Goedkeuring

Samenvatting

Hernieuwing grafconcessie - Vak A Rij 02 Graf 44 - begraafplaats Denderhoutem

Het college van burgemeester en schepenen verleent op 10 november 2022 de hernieuwing van een 
grafconcessie op de begraafplaats van Denderhoutem voor een grondperceel van 2 m² met 
ingebouwde kelder bestemd voor 1persoon met ligging Vak A Rij 02 Graf 44.

GOEDGEKEURD

27. Grafconcessie kinderperk - Goedkeuring

Samenvatting

Kinderperk - Vak D Rij 01 Graf 07 - Denderhoutem

Het college van burgemeester en schepenen kent op 10 november 2022 een grafconcessie toe op het 
kinderperk op de begraafplaats van Denderhoutem met ligging Vak D Rij 01 Graf 07.

GOEDGEKEURD

Financiën

28. Te betalen bedragen - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de bestelbons en aanrekeningen voor het 
boekjaar 2022 goed.

GOEDGEKEURD

29. Te betalen bedragen op basis van ingediende schuldvordering - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanrekeningen goed.

GOEDGEKEURD



30. Vrijetijdsbudget gezinnen COVID-19 - uitbetaling jetons aan vereniging HOC 
(OCMW) - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitbetaling van 33 jetons aan 
vereniging HOC (OCMW) in kader van vrijetijdsbudget voor gezinnen (COVID-19).

GOEDGEKEURD

31. Prognose Begrotingscijfers 2023 ILVA - Kennisname en Indexatie van de tarieven - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepen neemt kennis van de prognose van de begrotingscijfers 
2023 van ILVA en goedkeuring te geven aan de indexatie van de tarieven.

GOEDGEKEURD

32. Vrijetijdsbudget gezinnen COVID-19 - uitbetaling jetons aan vereniging Femma 
Ladies Haaltert - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitbetaling van 200 jetons aan 
vereniging Femma Ladies Haaltert in kader van vrijetijdsbudget voor gezinnen (COVID-19).

GOEDGEKEURD

33. Vrijetijdsbudget gezinnen COVID-19 - uitbetaling jetons aan vereniging De Jeugd 
van Lut & Jan - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de uitbetaling van 1200 jetons 
aan vereniging De Jeugd van Lut & Jan in kader van vrijetijdsbudget voor gezinnen (COVID-19).

GOEDGEKEURD

Omgeving - huisvesting

34. Gemeentelijke premie voor het installeren van een individuele condensatieketel op 
aardgas, propaan of stookolie (2022) - Uitbetalingen oktober 2022 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de uitbetaling goed van de gemeentelijke premies voor het installeren van een 
individuele condensatieketel op aardgas, propaan of stookolie voor de oktober 2022.

GOEDGEKEURD

35. Gemeentelijke premie voor het aanbrengen van dakisolatie/zoldervloerisolatie 
(2022)  - Uitbetalingen oktober 2022 - Goedkeuring



Samenvatting

Het college keurt de uitbetaling goed van de gemeentelijke premies voor het aanbrengen van 
dakisolatie/zoldervloerisolatie voor de oktober 2022.

GOEDGEKEURD

36. Gemeentelijke premie voor de vervanging van enkel of dubbel glas door 
hoogrendementsglas (2022)  - Uitbetalingen oktober 2022 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de uitbetaling goed van de gemeentelijke premies voor de vervanging van enkel of 
dubbel glas door hoogrendementsglas voor de oktober 2022.

GOEDGEKEURD

37. Gemeentelijke premie voor het na-isoleren van spouwmuren of buitenmuren 
(2022) - Uitbetalingen oktober 2022 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de uitbetaling goed van de gemeentelijke premies voor het na-isoleren van 
spouwmuren of buitenmuren voor de oktober.

GOEDGEKEURD

38. Gemeentelijke premie voor het installeren van een systeem voor hernieuwbare 
energie (2022) - Uitbetalingen oktober 2022 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de uitbetaling goed van de gemeentelijke premies voor het installeren van een 
systeem voor hernieuwbare energie voor de maand oktober 2022.

GOEDGEKEURD

Omgeving - planning en vergunningen

39. Verkoopbaarheidsattest in kader van een verkavelingsvergunning (2021161679, 
2021/277) te Bergstraat 72A, 84 en 84A kadastraal gekend als AFD3, SECTIE B, nrs. 
217L en 219N - Goedkeuring attest.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan het verkoopbaarheidsattest in 
kader van de verkavelingsvergunning (2021161679, 2021/277) te Bergstraat 72A, 84 en 84A 
kadastraal gekend als AFD3, SECTIE B, nrs. 217L en 219N.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - mobiliteit

40. Verslag adviesraad verkeer 10/10/2022 - kennisname



Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft kennis genomen van het verslag van de 
adviesraad verkeer van 10 oktober 2022

GOEDGEKEURD

Personeel

41. Dagelijks personeelsbeheer - Besluiten van de algemeen directeur - Kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de besluiten van de algemeen 
directeur betreffende het dagelijks personeelsbeheer.

GOEDGEKEURD

42. Goedkeuring vacatietoelage voor de aanwerving, bevordering en interne 
personeelsmobiliteit van technisch deskundige Openbare Ruimte C4-C5 op de 
dienst Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur in voltijds contractueel 
verband

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de vacatietoelagen voor de juryleden van de 
aanwerving, bevordering en interne personeelsmobiliteit van technisch deskundige Openbare 
Ruimte C4-C5 op de dienst Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur in voltijds contractueel 
verband goed.

GOEDGEKEURD

43. Goedkeuring vacatietoelage voor de aanwerving, bevordering en interne 
personeelsmobiliteit van deskundige Aankopen en Contractbeheer/Sanctionerend 
ambtenaar B1-B3 op de dienst Administratieve Beleidsondersteuning in voltijds 
contractueel verband

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de vacatietoelagen voor de juryleden van de 
aanwerving, bevordering en interne personeelsmobiliteit van deskundige Aankopen en 
Contractbeheer/Sanctionerend ambtenaar B1-B3 op de dienst Administratieve Beleidsondersteuning 
in voltijds contractueel verband goed.

GOEDGEKEURD

44. Goedkeuring vacatietoelage voor de aanwerving, bevordering en interne 
personeelsmobiliteit van projectleider Openbare Ruimte B4-B5 op de dienst 
Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur in voltijds contractueel verband

Samenvatting



Het college van burgemeester en schepenen keurt de vacatietoelagen voor de juryleden van de 
aanwerving, bevordering en interne personeelsmobiliteit van projectleider Openbare Ruimte B4-B5 
op de dienst Ontwikkeling Openbare Ruimte/Infrastructuur in voltijds contractueel verband goed.

GOEDGEKEURD

45. Goedkeuring vacatietoelage voor de aanwerving, bevordering en interne 
personeelsmobiliteit van administratief medewerker C1-C3 Cultuur, Toerisme, 
Feesten en Kermis op de dienst Cultuur en Vrije Tijd in voltijds contractueel 
verband

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de vacatietoelagen voor de juryleden van de 
aanwerving, bevordering en interne personeelsmobiliteit van administratief medewerker C1-C3 
Cultuur, Toerisme, Feesten en Kermis op de dienst Cultuur en Vrije Tijd in voltijds contractueel 
verband goed.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - cultuur

46. Organisatie evenement Kerstdrink - Buurtfeest Ekentstraat - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Buurtcomité Ekentstraat voor de organisatie van Kerstdrink op 
17 december 2022 goed.

GOEDGEKEURD

47. Organisatie evenement buurtfeest - Buurtcomité Leistraat - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Buurtcomité Leistraat voor de organisatie van een buurtfeest 
op 4 februari 2023 goed.

GOEDGEKEURD

48. AKV Bedesterd - extra tegemoetkoming in het kader van Corona voor Haaltertse 
erkende verenigingen ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft zijn goedkeuring voor het toekennen van een 
extra tegemoetkoming in het kader van Corona voor Haaltertse erkende vereniging AKV Bedesterd 
ter ondersteuning van hun werking.

GOEDGEKEURD

49. Berenhoekcomité - aanvraag projectsubsidie voor erkende verenigingen ter 
ondersteuning van hun werking - goedkeuring



Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft zijn goedkeuring voor het toekennen van een 
projectsubsidie aan erkende vereniging Berenhoekcomité - adviesraad Feesten en Evenementen en 
Kris De Bolle - adviesraad Middenstand ter ondersteuning van hun project WK op groot scherm .

GOEDGEKEURD

50. Schenken van een Haaltertse kadobon voor opening nieuwe zaak van Chocolatier 
'Anton' - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester gaat akkoord met het schenken van een Haaltertse kadobon voor 
Chocolatier 'Anton' ter gelegenheid van opening nieuwe zaak.

GOEDGEKEURD

51. Foodbrothers - coronapremie aan lokale bedrijven ter ondersteuning van lokale 
Haaltertse economie - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen kent een coronapremie toe aan Foodbrothers als 
steunmaatregel.

GOEDGEKEURD

52. Standplaats openbaar domein - Haaltert - Kris Jouret (provinciaal medewerker VB) - 
goedkeuring

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Lisa Houtman, vijfde schepen

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan Kris Jouret (provinciaal 
medewerker Vlaams Belang) tot inname openbaar domein op de wekelijkse vrijdagmarkt.

GOEDGEKEURD

53. Organisatie evenement Dartstornooi - Feestcomité Kerksken - goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de de aanvraag van Feestcomité Kerksken voor de organisatie van een Dartstornooi 
op 3 december 2022 goed.

GOEDGEKEURD

54. Organisatie evenement De Sint in Atom - Atom Leeft - goedkeuring

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Tom Sorgeloos, vierde schepen

Samenvatting



Het college keurt de de aanvraag van Atom Leeft voor de organisatie van De Sint in Atom op 3 
december 2022 goed.

GOEDGEKEURD

Vrije tijd - sport

55. TTC Rap - extra tegemoetkoming in het kader van Corona voor Haaltertse erkende 
verenigingen ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring voor het toekennen van een 
coronasubsidie aan een Haaltertse sportvereniging, ter ondersteuning van hun werking.

GOEDGEKEURD

56. Wandelvereniging De Ijsbrekers Haaltert - extra tegemoetkoming in het kader van 
Corona voor Haaltertse erkende verenigingen ter ondersteuning van hun werking - 
goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring voor het toekennen van een 
coronasubsidie aan een Haaltertse sportvereniging, ter ondersteuning van hun werking.

GOEDGEKEURD

57. Fietsclub Vriendenkring Jozef De Brouwerroute- toekennen jubileumsubsidie voor 
erkende verenigingen ter ondersteuning van hun werking - goedkeuring

Samenvatting

Het college gaat akkoord met het toekennen van een jubileumsubsidie aan erkende vereniging 
fietsclub Vriendkring Jozef De Brouwerroute ter ondersteuning van hun jubileumviering.

GOEDGEKEURD

58. Aanpassing leden dagelijks bestuur adviesraad sport - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft de aangepaste ledenlijst van het dagelijks bestuur 
van de adviesraad sport goedgekeurd.

GOEDGEKEURD

59. Terugbetalen inschrijvingsgeld sportkamp herfstvakantie 2022 - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft de terugbetaling van het inschrijvingsgeld voor 
deelname aan een sportkamp in de herfstvakantie goedgekeurd.

GOEDGEKEURD



60. Verslag vergadering dagelijks bestuur adviesraad sport- 13 oktober 2022 - 
kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft kennis genomen van het verslag van de 
bestuursvergadering adviesraad sport van 13 oktober 2022.

GOEDGEKEURD

61. Tieneraanbod 2023 '7 Adventures' - inrichten en deelnameprijs - goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen heeft de inrichting en deelnamevoorwaarden van het 
programma tienerwerking 2023 - '7 adventures' - goedgekeurd.

GOEDGEKEURD

Welzijn - beleidszaken

62. Verslag dagelijks bestuur adviesraad senioren - 11 oktober 2022 - kennisname

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van het dagelijks bestuur 
van de adviesraad senioren van 11 oktober 2022.

GOEDGEKEURD

63. Verslag Zorgraad ELZ Regio Aalst van 18 oktober 2022 - kennisname.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van de zorgraad van 18 
oktober 2022

GOEDGEKEURD

B-punt

Beleidsondersteuning - aankopen

64. Overheidsopdracht - Instap bij raamovereenkomst "Strooizout - mei 2020" via 
Creat  - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur stapt in bij de raamovereenkomst van Creat voor het leveren van strooizout.

GOEDGEKEURD

65. 2022/957 Aanstellen studiebureau voor afkoppelingsadvies bij aanleg gescheiden 
riolering Hooglareweg- Lastvoorwaarden en uit te nodigen firma's - Goedkeuring

Samenvatting



Het lokaal bestuur Haaltert keurt een bestek goed voor de aanstelling van een studiebureau voor de 
afkoppeling van woningen in de Hooglareweg met het oog op de aanleg van een gescheiden 
rioleringsstelsel.

GOEDGEKEURD

66. 2022/953 Raamovereenkomst busvervoer voor diensten lokaal bestuur Haaltert 
2022-2023 met mogelijkheid tot verlenging in 2023-2024- Lastvoorwaarden en uit 
te nodigen firma's - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt een bestek goed voor een raamovereenkomst busvervoer voor 
diverse diensten.

GOEDGEKEURD

67. Overheidsopdracht - Aankoop "Aanbrengen fietssuggestiestrook Diepeweg" via 
raamovereenkomst Creat - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert laat fietssuggestiestroken aanbrengen aan de Diepeweg. Deze opdracht 
wordt gegund aan NV De Groote op basis van de aankoopcentrale bij Creat.

GOEDGEKEURD

68. Overheidsopdracht - Aankoop plantgoed voor de groendienst - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de aankoop van plantgoed voor 
de groendienst.

GOEDGEKEURD

69. 2022/960 Wegenis - en rioleringswerken aan de Ninovestraat (deel Haaltert)- 
Lastvoorwaarden - Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt een bestek goed voor de heraanleg van de wegenis en riolering van 
de Ninovestraat.

GOEDGEKEURD

70. 2020/824 Aanstellen studiebureau voor heraanleg Sint-Goriksplein - Gunning 
meerwerken verkeersonderzoek en vrijetijdshuis - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert geeft goedkeuring aan de meerwerken, uitgevoerd door het 
studiebureau Sweco in het kader van het project Sint-Goriksplein.



GOEDGEKEURD

71. Overheidsopdracht - Aankoop "Herstelling wielpoot  - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert laat de wielpoot van de zoutstrooier herstellen.

GOEDGEKEURD

Financiën

72. Politiezone Denderleeuw-Haaltert - begroting 2023 - Gemeentelijke dotatie, 
ontwerp begroting en meerjarenplanning - principiële goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft principieel goedkeuring aan de begroting 2023 
van de politiezone Denderleeuw-Haaltert.

GOEDGEKEURD

Omgeving - huisvesting

73. Sociale huisvesting - Woonmaatschappij Dender Zuid, aanduiding raad van bestuur 
- Principiële goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft haar principiële goedkeuring aan de aanduiding 
van de kandidaat-bestuur voor het lokaal bestuur Haaltert voor de raad van bestuur van de 
woonmaatschappij Dender Zuid.

GOEDGEKEURD

74. Verwaarlozing - Vrijstelling van de gemeentelijke heffing voor verwaarlozing voor 
het gebouw gelegen te Eigenstraat 42, 9450 Haaltert (41010B0607/00H000) - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college keurt de aanvraag tot vrijstelling van de gemeentelijke heffing voor verwaarlozing voor 
het gebouw gelegen te Eigenstraat 142, 9450 Haaltert kadastraal gekend als 41010B0607/00H000 
goed.

GOEDGEKEURD

Omgeving - milieu

75. 2022/940 "Verbouwing administratief centrum" - meerwerken - Goedkeuring

Samenvatting

Het lokaal bestuur Haaltert keurt meerwerken voor de verbouwing van het administratief centrum 
goed



GOEDGEKEURD

Omgeving - planning en vergunningen

76. Aanvraag omgevingsvergunning (2022118444, 2022/201) - het bouwen van een 
tuinhuis te Ankerstraat 21, 9450 Haaltert Afdeling 2, Sectie C, nr 1592 F2 - 
Goedkeuring

Samenvatting

De aanvraag betreft het regulariseren van een kleine container als tuinberging in de achtertuin van 
de aanvrager, tegen het reeds bestaande kippenhok. De vergunning kan aanvaard worden, omdat zo 
de bijgebouwen worden geconcentreerd op 1 plek en omdat de oppervlakte van de container zeer 
beperkt is ten opzichte van de ganse achtertuin.

GOEDGEKEURD

77. Aanvraag omgevingsvergunning (OMV_2022124673, 2022/217) - rooien van drie 
hoogstammige canadabomen te Hoomweg, 9450 Haaltert Afdeling 4, sectie B, nr 
254 m - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het rooien van drie hoogstammige canadabomen 
voorwaardelijk goed.

GOEDGEKEURD

78. Aanvraag omgevingsvergunning (2022085391, 2022/161) - het verkavelen van twee 
percelen in 3 loten te Iddergemsesteenweg 44a, 9450 Haaltert Afdeling 2, Sectie B, 
nr 1187 v2, 1187 t2 - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien het project voorziet in drie evenwichtige 
bouwkavels met algemeen gangbare afmetingen. De verkaveling is passend in deze omgeving, mits 
naleving van de verkavelingsvoorschriften en bijkomende opgelegde voorwaarden.

GOEDGEKEURD

79. Aanvraag omgevingsvergunning (2022125560, 2022/220) - het bouwen van 5 
garages te Pachterstraat zn. kadastraal gekend als Afdeling 1,Sectie B, nr 1802 e - 
Weigering

Samenvatting

De omgevingsvergunning dient geweigerd te worden, gezien het project de draagkracht van het 
perceel overschrijdt en niet passend is in de onmiddellijke omgeving.

GOEDGEKEURD



80. Aanvraag omgevingsvergunning (2022123340, 2022/218) - het bouwen van een 
garage te Achterstraat 112, 9450 Haaltert Afdeling 1, Sectie A nr 1489 r - 
Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien de ruimtelijke impact eerder beperkt is en 
beide buren voor akkoord getekend hebben.

GOEDGEKEURD

81. Aanvraag omgevingsvergunning (2022109832, 2022/219) - het bouwen van een 
halfopen eengezinswoning en een bijgebouw (lot 3) te Zonnestraat 37, 9450 
Haaltert Afdeling 2, sectie A, nr 796 s - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien de aanvraag in overeenstemming is met de 
geldende verkavelingsvoorschriften.

GOEDGEKEURD

82. Aanvraag omgevingsvergunning (2022106138, 2022/173) - het verkavelen van een 
perceel in 1 lot voor halfopen bebouwing te Bruulstraat 101, 9450 Haaltert Afdeling 
1, Sectie A, nr 668 g, 668 d, 668 f - Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan worden verleend gezien het een voldoende brede en diepe kavel 
betreft, waarbij de wachtgevel van de woning aan de Bruulstraat nr 101 kan worden afgewerkt met 
een voldoende brede woning in halfopen verband.

GOEDGEKEURD

83. Aanvraag omgevingsvergunning (2022082194, 2022/135) - het verkavelen van een 
perceel in 2 loten te Beekstraat 71, 9450 Haaltert Afdeling 3, Sectie B, nr 642 f - 
Goedkeuring

Samenvatting

De omgevingsvergunning kan verleend worden, gezien het project voorziet in twee evenwichtige 
bouwkavels met algemeen gangbare afmetingen. De verkaveling is passend in deze omgeving, mits 
naleving van de verkavelingsvoorschriften en bijkomende opgelegde voorwaarden.

GOEDGEKEURD

84. Aanvraag omgevingsvergunning (2022114617, 2022/198) - wegenis- en 
rioleringswerken Ninovestraat - deel te Haaltert te Ninovestraat ZN, 9450 Haaltert 
afdeling 1, sectie B, 279 R, 1906 B - Goedkeuring

Samenvatting



De aanvraag heeft betrekking op de heraanleg van de Ninovestraat met het voorzien van een 
bufferbekken langs de beek. De vergunning kan verleend worden, omdat de ruimtelijke impact 
beperkt blijft tot de inplanting van een bufferbekken.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - mobiliteit

85. Bezwaarschrift tegen de retributie op de inname van het openbaar domein ter 
hoogte van Edestraat 112 met EagleBe ID 1639111 - gedeeltelijke goedkeuring.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt het bezwaarschrift tegen de retributie op de 
inname van het openbaar domein t.h.v. Edestraat 112 met EagleBe ID 1639111 gedeeltelijk goed.

GOEDGEKEURD

86. Bezwaarschrift tegen de retributie op de inname van het openbaar domein ter 
hoogte van Borrekent 122 met EagleBe ID 1659280 - afwijzing.

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen wijst het bezwaarschrift tegen de retributie op de 
inname van het openbaar domein t.h.v. Borrekent 122 met EagleBe ID 1659280 af.

GOEDGEKEURD

Ontwikkeling openbare ruimte - projecten

87. Aanleg van weg- en rioleringsinfrastructuur in Processieweg en Holbeekweg - 
Gemeentelijke tussenkomst inzake afkoppeling op privéterrein - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen geeft goedkeuring aan de gemeentelijke tussenkomsten 
inzake afkoppelingen op privédomein binnen het project 2020/837 "Aanleg van weg- en 
rioleringsinfrastructuur in Processieweg en Holbeekweg".

GOEDGEKEURD

Personeel

88. Verlenging contract bepaalde duur van een administratief medewerker C1-C3 op de 
dienst Beheer en Onderhoud/Facility in halftijds contractueel verband - 
Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de verlenging van een halftijds 
contract bepaalde duur van een administratief medewerker C1-C3 op de dienst Beheer en 
Onderhoud/Facility.

GOEDGEKEURD



89. Selectieprocedure - Aanstelling van een administratief medewerker C1-C3 Cultuur, 
Toerisme, Feesten en Kermis op de dienst Cultuur en Vrije Tijd in voltijds 
contractueel verband, bij wijze van aanwerving, bevordering en interne 
personeelsmobiliteit - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen stelt de eerst geslaagde kandidaat in de 
selectieprocedure voor de functie van administratief medewerker C1-C3 Cultuur, Toerisme, Feesten 
en Kermis op de Cultuur en Vrije Tijd in voltijds contractueel verband aan.

GOEDGEKEURD

90. Selectieprocedure - Wervingsreserve voor de functie van administratief 
medewerker Cultuur, Toerisme, Feesten en Kermis op de dienst Cultuur en Vrije 
Tijd  van de cluster Vrije Tijd en Burgerzaken in voltijds contractueel verband 
aanwerving- Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanleg van een wervingsreserve in volgorde 
van het behaalde resultaat goed voor de functie van administratief medewerker Cultuur, Toerisme, 
Feesten en Kermis C1-C3 op de dienst Cultuur en Vrije Tijd van de cluster Vrije Tijd en Burgerzaken in 
voltijds contractueel verband.

GOEDGEKEURD

91. Stageplaats - Dienst Personeel & Secretariaat - Goedkeuring

Samenvatting

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanvraag voor een stageplaats op de dienst 
Personeel & Secretariaat goed.

GOEDGEKEURD

Welzijn - jeugd

92. Toneelvoorstellingen Haaltertse scholen schooljaar 2022-2023 - goedkeuring

Samenvatting

Goedkeuren van schoolvoorstellingen voor een bedrag van 1275,00 euro.

GOEDGEKEURD


